



**FILOZOFICKÁ FAKULTA UNIVERZITY KARLOVY**

Katedra sociální práce

---

## **POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

**Autorka: Kateřina Chlebová, DiS.**

**Název práce: Zátěž multidisciplinárního týmu v domově pro seniory v kontextu Biografické koncepce péče**

**Vedoucí práce: Mgr. Tereza Hartošová**

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou zátěže formálních pečujících v rezidenčních zařízeních pro seniory s diagnózou demence. Toto téma se autorka rozhodla představit na pozadí biografického modelu péče a vlastní profesní zkušenosti.

Teoretická část práce shrnuje základní oborové poznatky nejen o samotném tématu zátěže formálních pečujících, ale také o syndromu demence a koncepci služeb poskytovaných v domovech se zvláštním režimem, multidisciplinárním přístupem k fungování týmu i o biografickém modelu péče a jeho hlavních principech.

Autorka čerpá z poměrně rozsáhlých a z hlediska klíčových témat adekvátně zvolených literárních pramenů a dalších zdrojů. Teoretická témata jsou vzhledem ke koncepci práce vyvážená, jejich řazení dodává textu přehlednost a řešenému tématu ucelenost.

V praktické části bakalářské práce se autorka rozhodla pro kvantitativní výzkum formou dotazníkového šetření. Metodologie i rozsah výzkumu taktéž odpovídají cíli a celkovému formátu práce. V úvodu autorka popsala výzkumnou strategii, představila dílčí cíle výzkumu a strukturu použitého dotazníku. Následně nastínila jednotlivé realizační fáze výzkumu a

představila analýzu získaných dat. Výstupy jsou prezentovány srozumitelně, z hlediska jednotlivých cílů výzkumu precizně a komplexně. V závěru praktické části autorka reflektuje limity výzkumu a připojuje diskusi. Vzhledem k rozsahu sebraných dat a kvalitě jejich zpracování by bylo v této části práce možné věnovat se ještě šířeji kontextu dílčích výstupů, diskusi specifických témat, která z nich vyplývají a jejich praktickým přesahům.

Téma bylo zvoleno vzhledem ke studijnímu oboru zcela vhodně a zpracováno komplexně. Text je přehledný, z formálního hlediska bez zásadnějších problémů. Přístup autorky k tématu je s ohledem na cíl a rozsah práce odpovídající. Přidanou hodnotou práce je způsob, jakým autorka poukazuje na specifika zátěže respondentů, a to z důsledně reflektované pozice zúčastněného profesionála.

Cíle této bakalářské práce byly naplněny.

Práci považuji za velmi zdařilou. Doporučuji hodnocení výborně.

Mgr. Tereza Hartošová

V Praze, 23.1.2019

